

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ  
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

**ПРОТОКОЛ № 5**

**ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

від 05.04.2023 року

**Голова:** Приступа Євген Никодимович

**Секретар:** Каратник Іван Васильович

**Присутні:** Музика Ф.В., Худоба В.В., Мельник В.О., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Голод А.П., Ціж Л.М., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Будзин В.Р., Сосіна В.Ю., Островський М.В., Лапичак І.Є., Західний В.Р., Іваночко В.В., Кухтій А.О., Стефанишин В.М., Смирновський С.Б., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

**Відсутні:** Хім'як Р.І., Родак С.М.

**Порядок денний:**

1. Про затвердження положення «Про нарахування додаткових балів вступникам (призерам та переможцям чемпіонатів Європи та чемпіонатів Світу з олімпійських видів спорту (зокрема серед школярів), всесвітньої Гімназиadi, чемпіонатів України (з олімпійських видів спорту)), під час вступу на навчання за спеціальностями 014 «Середня освіта (Фізична культура) та 017 «Фізична культура і спорт», для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5, до Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Доп. відповідальний секретар приймальної комісії Каратник І. В.

2. Про затвердження положення «Положення про апеляційну комісію Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського».

Доп. відповідальний секретар приймальної комісії Каратник І. В.

**1 Про затвердження положення «Про нарахування додаткових балів вступникам (призерам та переможцям чемпіонатів Європи та чемпіонатів Світу з олімпійських видів спорту (зокрема серед школярів), всесвітньої Гімназиadi, чемпіонатів України (з олімпійських видів спорту)), під час вступу на навчання за спеціальностями 014 «Середня освіта (Фізична культура) та 017 «Фізична культура і спорт», для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5, до**

## **Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.**

Про нарахування додаткових балів вступникам (призерам та переможцям чемпіонатів Європи та чемпіонатів Світу з олімпійських видів спорту (у тому числі серед школярів), всесвітньої Гімназиади, чемпіонатів України (з олімпійських видів спорту)), які вступають, на перший курс для здобуття ступеня бакалавр на основі повної загальної середньої освіти та НРК5, до Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Вступникам нараховуються додаткові бали:

«Призерам та переможцям чемпіонатів Європи та чемпіонатів Світу з олімпійських видів спорту (зокрема серед школярів), всесвітньої Гімназиади, чемпіонатів України (з олімпійських видів спорту) під час вступу на навчання за спеціальностями 014 «Середня освіта (Фізична культура)» та 017 «Фізична культура і спорт», для спортсменів різних вікових груп, які посідали призові місця на чемпіонатах Світу, Європи, України з олімпійських видів спорту протягом 2020-2023 років, ОУ встановлюється рівним 10, а якщо конкурсний бал вступника при цьому перевищує 200, він встановлюється таким, що дорівнює 200. Документом, що підтверджує статус призера або переможця зазначених змагань, є диплом (грамота, сертифікат тощо), виданий організаторами змагань з визначенням власного прізвища та імені особи, назви змагань, дати, місця їх проведення, зайнятого місця та результату».

Документи, які дають підстави для нарахування цих балів, вступники повинні подавати у паперовій формі (або скановані документи з накладеним електронним підписом на офіційну електронну пошту приймальної комісії [pk@ldufk.edu.ua](mailto:pk@ldufk.edu.ua)) після подачі відповідної заявки в електронному кабінеті вступника: заяву про нарахування додаткових балів, копії документів, що підтверджують статус призера або переможця та пред'явити оригінали в приймальну комісію, під час подачі заяв (з 19 липня по 29 липня).

**Постановили:** Затвердити Положення про нарахування додаткових балів вступникам (призерам та переможцям чемпіонатів Європи та чемпіонатів Світу з олімпійських видів спорту (зокрема серед школярів), всесвітньої Гімназиади, чемпіонатів України (з олімпійських видів спорту)), під час вступу на навчання за спеціальностями 014 «Середня освіта (Фізична культура) та 017 «Фізична культура і спорт», для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5, до Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

## **2. Про затвердження положення «Положення про апеляційну комісію Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського».**

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Каратник І.В. і доповів, що Положення про апеляційну комісію Львівського державного університету фізичної культури розроблено на основі Примірного положення про

приймальну комісію вищого навчального закладу України, затвердженого наказом МОН від 15 жовтня 2015 року № 1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 року за № 1353/27798, відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2023 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2023 року № 276.

**Постановили:** Затвердити «Положення про апеляційну комісію Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського» на 2023 рік.

Голова приймальної комісії

Євгеній ПРИСТУПА

Відповідальний секретар ПК

Іван КАРАТНИК